
 

 

Анализ анкет по питанию среди родителей 

учащихся МБОУ «Хотмыжская СОШ» 

(октябрь, 2022 г.) 

В опросе принимали участие 120 человек. 

№ 

вопроса 

Вопрос/ ответы Результаты 

Кол-во 

чел. 

% 

1 Завтракает ли Ваш ребѐнок перед уходом в школу?   

 Всегда 66 55 

 Иногда 43 35,8 

 Никогда 11 9,2 

2 Интересовались ли Вы меню школьной столовой?   

 Однажды 33 27,5 

 Редко 77 64,2 

 Никогда 10 8,3 

3 Нравится вашему ребѐнку ассортимент блюд в 

школе? 

  

 Да 53 44,2 

 Не всегда 56 46,6 

 Нет 11 9,2 

4 Покупаете ли Вы ребѐнку горячий обед?   

 Да 88 73,3 

 Иногда 21 17,5 

 Нет 11 9,2 

5 Оцените по пятибалльной шкале работу столовой   

 «5» 48 40 

 «4» 62 51,7 

 «3» 10 8,3 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Анализ анкет по питанию среди учащихся  

МБОУ «Хотмыжская СОШ» 

(октябрь, 2022 г.) 

В опросе принимали участие 120 человек. 

№ 

вопроса 

Вопрос/ ответы Результаты 

Кол-во 

чел. 

% 

1 Завтракает ли Вы  ежедневно дома?   

 Да 77 64,2 

 Иногда 37 30,8 

 Никогда 6 5 

2 Устраивает ли Вас работа школьной столовой?   

 Да 102 85 

 Нет 18 15 

3 Оцените по пятибалльной шкале следующее:   

 а) меню/ ассортимент продукции   

 «5» 49 40,8 

 «4» 54  

 «3» 17  

 б) вкус/ качество продукции    

 «5» 60 50 

 «4» 46 38,3 

 «3» 14 11,7 

 в) оформление и состояние обеденного стола   

 «5» 74 61,7 

 «4» 43 35,8 

 «3» 3 2,5 

 г) чистота обеденного зала и оборудования для 

раздачи пищи 

  

 «5» 77 64,2 

 «4» 36 30 

 «3» 7 5,8 

 д) запах в столовой   

 «5» 60 50 

 «4» 51 42,5 

 «3» 9 7,5 

 е) отношение персонала   

 «5» 72 60 

 «4» 38 31,7 

 «3» 10 8,3 

 е) посуда в школьной столовой (чистота)   

 «5» 73 60,8 

 «4» 36 30 

 «3» 11 9,2 

 


